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Câu 1 (3.0 điểm).  Giải các bất phương trình sau:
a)  
[image: image1.wmf]2

560

xx

-+>

.
 Cho 
[image: image2.wmf]2

3

560

2

x

xx

x

=

é

-+=Û

ê

=

ë


0.25
BXD: 

[image: image3.png]=55 16





0.50

[image: image4.wmf]Vậy 
[image: image5.wmf](

)

(

)

;23;

S

=-¥È+¥

.
0.25
b)  
[image: image6.wmf]2

73110

xx

-+-<

. 
Cho 
[image: image7.wmf]2

73110

xx

-+-=

 pt vô nghiệm
025
BXD:

[image: image8.png]757 ¥ 3z

11




 
0.50
Vậy 
[image: image9.wmf]S

=

R

. 
0.25
c)  
[image: image10.wmf](

)

(

)

2

2

21329

xxx

-³++

. 

[image: image11.wmf]2

10250

xx

Û---³


0.25
Cho 
[image: image12.wmf]2

10250

xx

Û---=


[image: image13.wmf]5

x

Û=-


BXD:

[image: image14.png]


 
0.50
Vậy 
[image: image15.wmf]{

}

5

S

=-

. 
0.25
Câu 2 (2.0 điểm).  Giải các phương trình sau:
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 Hai nghiệm không thỏa 
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Câu 3 (1.0 điểm). Sử dụng công thức nhị thức Newton, hãy khai triển: 
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Câu 4 (0.5 điểm).  Từ các số: 
[image: image29.wmf]2;3;4;7;8;9

. Lập được bao nhiêu số tự nhiên có ba chữ số đôi một khác nhau.
Số cần tìm: 
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Câu 5 (1.0 điểm).  Trong mặt phẳng 
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a)  Tìm tọa độ trung điểm 
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b)  Tìm tọa độ điểm 
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 thuộc trục hoành sao cho 
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Câu 6 (1.0 điểm).  Trong mặt phẳng 
[image: image48.wmf]Oxy

, cho tam giác 
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a)  Viết phương trình đường thẳng 
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b)  Viết phương trình đường cao 
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Câu 7 (1.0 điểm).  Trong mặt phẳng 
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, viết phương trình đường tròn 
[image: image61.wmf](

)

C

 có đường kính 
[image: image62.wmf]PQ

 với 
[image: image63.wmf](

)

(

)

6;1,2;5

PQ

-

.
Tâm 
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Câu 8 (0.5 điểm).  Đội dự tuyển học sinh giỏi giải toán trên máy tính cầm tay môn toán của một trường phổ thông có 4 học sinh nam khối 12, 2 học sinh nữ khối 12 và 2 học sinh nam khối 11. Để thành lập đội tuyển dự thi học sinh giỏi giải toán trên máy tính cầm tay môn toán cấp tỉnh nhà trường cần chọn 5 em từ 8 em học sinh trên. Tính xác suất để trong 5 em được chọn có cả học sinh nam, học sinh nữ và có cả học sinh khối 11, học sinh khối 12.
Xét 4 trường hợp: 
Ta được: 
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